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Екологічні готелі -  тренд майбутнього

Вероніка Літвінова, Світлана Маджд 
Національний університет харчових технологій, Київ, Україна

Вступ. Відпочинок безпечний дщя довкілля стає не лише тенденцією, а й 
необхідністю, що визначає майбутнє індустрії. Цеп сектор має унікальний потенціал 
щодо збереження навколишнього середовища, впровадження енергозберігаючих 
технологій, альтернативних джерел енергії на засадах сталого розвитку, циклічної, 
зеленої економіки та свідомого споживання.

Методи дослідження. У дослідженні застосовано порівняльний метод для оцінки 
екологічних ініціатив у різних готелях, а також за допомогою аналітичного методу 
досліджений практичний досвід підприємств індустрії гостинності, їхні підходи до 
реалізації цілей сталого розвитку та способи зменшення негативного впливу на 
довкілля.

Результати. Впровадження принципів сталого розвитку в індустрії гостинності 
сприяє зменшенню негативного виливу на довкілля та підвищенню ефективності 
використання ресурсів. Аналіз екологічних ініціатив у готельному бізнесі підтвердив, 
що заходи з енергоефектпвності. зменшення споживання води, мінімізації відходів та 
використання екологічно чистих матеріалів позитивно вплітають як на довкілля, так і 
на економічні показники підприємств. Досвід екологічно відповідальних готелів 
демонструє, що сталі практики, такі як альтернативні джерела енергії, система 
повторного використання води, відмова від одноразового пластику та підтримка 
місцевих виробників, є ефективними інструментами у зменшенні екологічного сліду 
та реалізації цілей сталого розвитку [1]. Водночас було виявлено, що однією з 
основних перешкод для впровадження цілей сталого розвитку є високі початкові 
інвестиції та недостатня обізнаність персоналу і гостей [2, 3].

Висновки. Для успішної реалізації екологічних стратегій та принципів сталого 
розвитку необхідно поєднувати економічні стимули, освітні програми для працівників 
і відпочивальників, а також активну підтримку з боку держави та міжнародних 
організацій. Це дозволить готельному бізнесу не лише зменшити негативний вилив на 
природу, а й підвищити свою конкурентоспроможність у сучасному туристичному 
середовищі. Інвестуючи у сталі рішення, ми не лише підвищуємо рівень сервісу, а й 
створюємо кращий світ для майбутніх поколінь.
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